
 

 

 

 
 

V CEV Cupu se Karlovarsko se blýsklo výhrou na palubovce řeckého Olympiacosu 
Středeční pohárová Evropa skončila pro české týmy s bilancí 1:1. V CEV Cupu vybojovali cenné vítězství na palubovce 

řeckého Olympiacosu hráči Karlovarska, v rámci Challenge Cupu se bohužel liberecké Dukle nepodařilo dobře rozehrané 
utkání se Slovanem Bratislava dovést do vítězného konce a „padla“ v tie-breaku. 

Olympiacos Piraeus – VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (24:26, 22:25, 29:27, 20:25) 
 

VK Slovan Bratislava – VK Dukla Liberec 3:2 (25:17, 17:25, 21:25, 25:21, 15:11) 
 

Lvi Praha prokletí tiebreaku v Champions League nezlomili ani v Las Palmas 
Pražští Lvi v aktuálním ročníku Champions League po třech zápasech stále čekají na vítězství. V Las Palmas prohráli 2:3 a 

propadli se za svého soupeře na čtvrté místo skupiny C. 
Guaguas Las Palmas – VK Lvi Praha 3:2 (25:16, 21:25, 25:21, 19:25, 15:11) 

 
 

Trenérská rošáda vyšla lépe Dukle Liberec, která „loupila“ na Kladně 
V 18. kole extraligy mužů byla položena otázka, jak se Dukla Liberec a Ústí nad Labem vyrovná se změnou postu prvního 

trenéra. Ústí nad Labem s novým trenérem Kolouškem to mělo o mnoho těžší, protože hostovalo u lídra soutěže 
Karlovarska. Dukla Liberec představila na lavičce zkušeného Petra Broma a po „otočce“ ve čtvrtém setu na Kladně získal 

dva body. Českobudějovický Jihostroj si veze tři body z Beskyd, ale domácí favoritovi nedali nic zadarmo. Ostrava 
začala v Brně dobře, nicméně od druhého setu Brno již dominovalo a tři body zůstaly v Kouničce. I Příbram odehrála 

slušný zápas ve Zlíně, ale dvě nepovedené koncovky ji posílají domů bez bodu. Pražští Lvi nechali po vyčerpávajícím 
cestování z Kanárských ostrovů odpočívat opory, ale na tři body z Benátek nad Jizerou to stačilo. Volno mělo Aero. 

Kladno volejbal cz – VK Dukla Liberec 2:3 (20:25, 25:22, 26:24, 23:25, 13:15) 
 

VSC Fatra Zlín – VK Trox Příbram 3:1 (26:24, 25:20, 18:25, 25:23) 
 

VK ČEZ Karlovarsko – SKV Ústí nad Labem 3:1 (25:20, 18:25, 25:16, 25:22) 
 

VK Benátky nad Jizerou - VK Lvi Praha 0:3 (19:25, 21:25, 22:25) 
 

V Brně proti sobě nastoupili tabulkoví sousedé – sedmí 
domácí a osmá Ostrava. Jihomoravané chtěli potvrdit 
herní vzestup z minulé soboty, kdy v Příbrami přetrhli 
sérii tří porážek. K tomu jim výrazně pomohl i návrat 

klíčových opor, Nadaždina a Baránka. Přestože 
Ostrava, posilněná dvěma výhrami z posledních tří 

zápasů, ovládla první set, domácí dokázali duel otočit. 
Ve vyrovnané bitvě nakonec Brno zvítězilo 3:1 pod 

taktovkou nejužitečnějšího hráče zápasu, nahrávače 
Ondřeje Romana. Bodově tým táhl především Kamil 

Baránek. 
Volejbal Brno – VK Ostrava 3:1 

(21:25, 25:17, 25:23, 25:22) 
Rozhodčí: Lenert A., Marschner R.   Počet diváků: 487 
Domácí: Janků, Janečka, Římal, Baránek, Pražák, 

Roman, libero Waclaw. Střídali: Nadaždin, Benko 
Hosté: Grzegolec, Dudzik, Biernat, Grzyb, Srovnal, Chwastyk, libero Motyčka. Střídali: Mazoch, Fachinetti, Nekola 
Jan Pražák (blokař Volejbal Brno): „Vítězství mě potěšilo hodně. Jsou to důležité tři body do tabulky. Myslím si, že je to 
zas po nějakých třech týdnech výhra za tři body, takže za nás super. Dneska to bylo speciálně jenom o servisu. Myslím si, 
že ten, kdo víc zatlačil na servisu, tak měl pak lehčí obranu a podle toho to i tak vypadalo.“ 
Ján Namešanský (asistent trenéra Volejbal Brno): „První set byl trochu křečovitý, možná tíha okamžiku. Pak jsme se 
rozehráli, a i přes malé nedostatky jsme uhráli důležité tři body.“ 
Wojciech Dudzik (blokař VK Ostrava):„Začali jsme fakt dobře, v prvním setu nám všechno šlapalo tak, jak mělo. Od 
druhého setu jsme ale trochu zaspali a něco se bohužel zlomilo. Pak už musím uznat, že Brno bylo ve třetím a čtvrtém setu 
prostě lepší. Dali jsme do toho všechno, ale nevyšlo to. Musíme se soustředit na další zápas, který nás čeká v sobotu se 
Zlínem.“ 

Výsledkový servis č. 18   26. ledna 2026 

 



Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Po skvělém výkonu v prvním setu, kdy jsme víceméně drželi Brno pod sebou, jsme 
polevili ve druhém setu a Brno se dostalo na koně. Další sety, oba po té velké přestávce, byly velmi vyrovnané a řekl bych, 
že ve čtvrtém setu mělo Brno trošku víc štěstí. Ve třetím si myslím, že tu vyrovnanost, podle mého soudu, rozhodli brněnští 
dva smečaři, to znamená Janků a Baránek.“ 
 

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE   1:3 (25:23, 21:25, 23:25, 20:25) 
Diváci určitě nepoznali, že proti sobě nastoupil druhý tým s předposledním a užili si skvělou volejbalovou 

podívanou s vítězným koncem pro Jihostroj. 
 

Rozhodčí: Zdeněk Grabovský, Miroslav Novák   Počet diváků: 172 
Domácí: Mišek, Koloušek, Mc Craney, Sztolarik, Malík, Přibyl, 
libero Krejčíček. Střídali: Bradáč, Zelenka, Kožuch 
Hosté: Sedláček, Bartůněk, Calvo, Okolic, Kaislasalo, Franck, 
libero Tomáš. Střídali: Leština, Taylor, Brichta 
D’Aaron Mc Craney (blokař Beskydy): „Bohužel jsme prohráli ve 
čtyřech setech. Byl to těžký zápas, ale jako tým jsme udělali 
obrovský pokrok od začátku sezóny. Zlepšili jsme se ve všech 
herních činnostech - v příjmu, bloku, útoku i na servisu. 
Samozřejmě bychom si přáli lepší výsledek, ale od kluků na hřišti 
už nešlo chtít víc bojovnosti. Nechali tam úplně všechno. Prohra je 
smutná, ale pro týmovou morálku to byl důležitý zápas.“ 
Tomáš Široký (trenér Beskydy): „Mně se to dneska hodnotí 
špatně, protože takovéhle utkání už hodnotím potřetí v řadě. Zase 
jsme hráli proti favoritovi vyrovnanou partii. Rozhodlo pár detailů ve třetím setu, kdy jsme si to nepřipravili a nedohráli, 
takže jsme dnes opět bez bodu. Já gratuluji do Budějovic  a my musíme pracovat dál.“ 
Josef Leština (smečař Jihostroje): „Myslím si, že jsme měli hodně štěstí dneska, že jsme to dotáhli do vítězného konce. 
Ale kdybych to měl shrnout, tak první set nevím, co jsme si mysleli, asi že to půjde samo. Pak jsme měli trochu štěstí ve 
druhém setu, který jsme vyhráli. Pak v pauze jsme se snažili trošku povzbudit v šatně a trošku jsme pozměnili sestavu, což 
si myslím, že trošku pomohlo a nakoplo to tým a pak už jsme to dotáhli do vítězného konce.“ 
Zdeněk Šmejkal (trenér Jihostroje): „My jsme věděli, že v Beskydech bude horká půda. Chvíli jsme se rozkoukávali              
a přistoupili jsme ze začátku k tomu, jako že vyhrajeme vcelku v klidu. Tomáš s týmem dělá velké pokroky, což je vidět na 
každém zápase. Naštěstí jsme se nakonec zkoncentrovali a ty tři sety vyhráli. Takhle bychom měli hrát každý zápas.”  
 

Dohrávku 15. kola extraligy žen ovládly bez ztráty setu hráčky Přerova 
Patnácté kolo uzavřelo televizní utkání, ve kterém domácí Přerov dokázal přehrát celek Králova Pole 3:0. Zatímco první dvě 

sady měly domácí hráčky pod kontrolou, v té třetí rozhodovaly až detaily a pevnější nervy v samotném závěru.  
Volejbal Přerov – VK Královo Pole 3:0 (25:16, 25:22, 28:26) 

 
Volejbalistkám Frýdku-Místku se po dlouhé době podařilo naplno bodovat 

Dohrávka 14. kola proti sobě svedla dva týmy v opačných rozpoloženích, jelikož trápící se sokolky 
z Frýdku-Místku přivítaly dobře hrající NVC. Do zápasu vstoupily lépe domácí hráčky, které si i přes to, 

že hostující celek dokázal zápas po pauze zdramatizovat, připsaly cenné tři body. 
 

TJ Sokol Frýdek-Místek – NVC 3:1 (25:20, 25:21, 20:25, 27:25) 
Rozhodčí: Kubinec J., Mertl J.     Počet diváků: 180 

 

Domácí: De Vos, Fukalová, Šmídlová, Salim, 
Strušková, Legień, libero Dedek. Střídaly: Janošcová, 
Bauerová, Motalová 
Hosté: Mandová, Mužíková, Rejmanová, Janská, 
Sirůčková, Štatská, libero 
Vávrová. Střídaly: Bezdičková, Kalinová, Pošívalová 
Jolana Šmídlová (univerzálka F-M): „První dva sety 
bych hodnotila určitě kladně. Ve třetím jsme už trochu 
polevily a začátek nám utekl, ale do čtvrtého jsme 
nastoupily znovu naplno. Bylo to těsné, ale myslím, že 
jsme si každý bod vybojovaly zaslouženě.“ 
Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Jsme naprosto 
šťastné za tři body, to vítězství jsme potřebovaly a šly 
jsme si za ním. Bohužel nás opět zasekla 

desetiminutová přestávka. Soupeřky z NVC se potom nadechly a začaly hrát svou nepříjemnou hru plnou ulívek                       
a tahaných míčů, což nás dostalo do nepohody. Koncovku jsme uhrály se štěstím, ale jsou to naše tři body. Velká 
pochvala hráčkám za bojovnost, kterou to dnes vydřely.“ 



Bára Rejmanová (smečařka NVC): „Myslím, že dnes to bylo hlavně o prvních dvou setech, kdy jsme se hledaly a nemohly 
na soupeřky najít správný recept. Frýdek nás měl skvěle přečtené, mohly jsme hrát cokoliv, ale měly super obranu. Nám 
dnes moc nelítal servis. Ve třetím setu jsme se ale výborně zvedly a čtvrtý set už byl jen o koncovce, o tom, kdo bude mít 
víc štěstí. Myslím, že jsme dnes zahrály super, hlavně třetí a čtvrtý set.“ 
Pavel Starý (asistent trenéra NVC): „Gratulujeme domácímu družstvu k vítězství 3:1. My jsme do zápasu nevstoupili 
dobře, v prvních dvou setech jsme nepodávali výkon, na který máme. Pomohla nám přestávka, kdy jsme si řekli, jak 
chceme hrát, a vrátili jsme se do utkání. Závěrečné dva sety byly velmi vyrovnané, koncovka toho posledního dopadla 
těsně pro soupeře. Musíme se připravit na další zápas.“ 
 

Brněnské Šelmy potvrdily svoji dominanci i ve šlágru 16.kola v Prostějově 
Souboj mezi prvním a druhým v tabulce nabídlo 16. kolo extraligy žen. Svoji první příčku si pojistily Šelmy tříbodovou 
výhrou nad Prostějovem. Dukla Liberec překvapivě padla na palubovce Frýdku-Místku a děvčata v NVC si vezou ze 
Šternberku první vítězství z venkovního zápasu. Důležité body si připsalo KP Brno, když Šantovce Olomouc nepovolilo 
uhrát ani jeden set, a stejně tak i Ostrava, která si veze výhru s plným bodovým ziskem z palubovky Lvic. Pražský 
Olymp opět prohrál doma, tentokrát s Přerovem, a na předposlední Šternberk ztrácí už čtyři body.  
 

VK Prostějov – VK Šelmy Brno 1:3 (26:24, 14:25, 25:27, 20:25) 
 

TJ Sokol Šternberk - NVC 0:3 (19:25, 19:25, 15:25) 
 

VK Královo Pole – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:22, 28:26, 25:22) 
 

PVK Olymp Praha – Volejbal Přerov 0:3 (13:25, 22:25, 22:25) 
 

 

Druhý zápas ve třech dnech čekal hráčky Frýdku-Místku na 
domácí palubovce a v cestě jim stála rozjetá Dukla Liberec. 

Domácí hráčky ale vlétly do zápasu jako uragán a připsaly si první 
dva sety. Liberci se podařilo utkání srovnat a rozhodoval tiebreak, 

který nejtěsnějším možným rozdílem zvládly domácí sokolky. 
TJ Sokol Frýdek-Místek – VK Dukla Liberec 3:2  

(25:14, 25:18, 19:25, 15:25, 15:13) 
Rozhodčí: Vachutka M., Němeček L.        Počet diváků: 130 

Domácí: Legień, De Vos, Fukalová, Šmídlová, Selim, Strušková, 
libero Kulová. Střídaly: Bauerová, Janošcová, Mikelová, Motalová 
Hosté: Pavlová, Fixová, Šulcová, Körmendyová, Pragerová, 
Pavlíková, libero Kolářová. Střídaly: Němečková, Hanková, Klein 
Lankhorst 
Veronika Strušková (kapitánka F-M): „První dva sety byly z naší 
strany skvělé, vlítly jsme na soupeřky a hrály svou hru. Vycházelo 
nám všechno, na co jsme sáhly. Pak přišla klasika – 
desetiminutová pauza po druhém setu. Zase nám trvalo, než jsme 

se do toho dostaly. Soupeř se zvedl, začal lépe přihrávat, zatímco my jsme na přihrávce chybovaly a nedokázaly skládat 
míče z vysokých nahrávek. Čtvrtý set se nám také vůbec nepovedl. Tie-break je ale vždy nový zápas. Tam jsme hrály jako 
tým a jsem strašně ráda za ty dva body, protože každý bod je teď důležitý.“ 
Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Samozřejmě máme obrovskou radost z takto vybojovaného vítězství v tie-breaku 
nad Libercem. Je to o to cennější, že jsme zápas musely otáčet zpět na naši stranu. První dva sety byly z našeho pohledu 
naprosto famózní, Liberec jsme totálně rozebraly a hrály jsme agresivně. Byla to paráda. Pak nás bohužel jako obvykle 
zbrzdila přestávka, což je náš problém, na kterém musíme zapracovat. Dva sety jsme se hledaly, Liberec prostřídal 
sestavu a jejich univerzálka nás začala trápit. Navíc jsme se začaly trápit na přihrávce. Tie-break byl ale výborný, myslím, 
že jsme předvedly nádherný sport a budeme na to chtít navázat.“ 
Lucie Šulcová (smečařka Dukly): „Bohužel si nakonec odvážíme prohru. Určitě jsme pomýšlely na více bodů, ale po těch 
prvních dvou setech, kdy jsem naši hru vůbec nepoznávala – chyběly emoce a nohy jsme snad nechaly v autobuse – jsem 
ráda, že jsme dokázaly srovnat a vyhrát další dvě sady. V tie-breaku to sice nevyšlo, ale vzhledem k tomu, co jsme dnes 
předváděly, musíme brát i ten jeden bod.“ 
Martin Hroch (trenér Dukly): „V prvé řadě gratuluji domácím, protože si myslím, že dnes předvedli úžasný a bojovný 
výkon, byli trpěliví a šli do nás od začátku. Z naší strany to byl v prvních dvou setech naprosto bezkrevný výkon, takhle se 
volejbal hrát nedá. Do třetího setu jsme lépe trefili sestavu, holky začaly bojovat a čtvrtý set už byl plně v naší režii. A co 
dodat k tie-breaku? Vedeme 13:10 a prohrajeme 13:15, protože nejsme schopni pětkrát za sebou ztrátovat. To samé se 
nám stalo ve druhém setu. Je to pro nás poučení, ale znovu gratuluji domácím.“ 
 



 
Veliké komplikace si způsobily pražské Lvice, když  Ostravě 
podlehly v Unyp areně 0:3 a jejich cesta do play-off se 
zaklikatila. Hostující děvčata měla obrovskou radost, 
odčinila totiž týden starou domácí porážku s Olympem a 
v tabulce se posunula na devátou příčku, bod za šesté 
Lvice. Nejužitečnější hráčkou utkání byla vyhlášena 
smečařka vítězek Agáta Laifrová. „Cena mě moc těší, ale 
dnešní výkon byl rozhodně týmový,“ zdůraznila Laifrová. 
VK Lvi Praha - TJ Ostrava 0:3 (20:25, 18:25, 21:25) 

Rozhodčí: Peloušek, Poláček     Počet diváků: 101 
Domácí: Holubcová, Bajusz, Kukučová, Melicharová, 
Pokorná, Smith, libero Kaňková. Střídaly: Mikulecká, 
Dvořáková, Zapfová 
Hosté: Chládková, Hublová,Laifrová, Drozdová, 
Kašparová, Kojdová, libero Šínová. Střídala: Sadlekova 

Barbora Melicharová (blokařka VK Lvi Praha): „Nejdříve chci pogratulovat Ostravě. Holky zde zahrály opravdu dobré 
utkání a nám se bohužel vůbec nepovedlo. Rozhodl náš horší příjem a jejich výborná hra na útoku.“ 
Kateřina Zapfová (univerzálka VK Lvi Praha): „Do zápasu jsme nastupovaly s tím, že chceme vyhrát. Hrály jsme se 
soupeřkami, které jsou v tabulce pod námi, takže jsme možná vítězství očekávaly. Nechci říct, že jsme Ostravu podcenily, 
ale chvílemi to tak vypadalo. Každopádně jsme jako tým bojovaly až do posledních balonů. Bohužel to nevyšlo a doufám, 
že se do příště zlepšíme.“ 
Michaela Drozdová (blokařka TJ Ostrava): „Jsem moc ráda, že si vezeme z Prahy tři body. Utkání jsme po tak dlouhé 
cestě dobře zvládly. Pomohly jsme si servisem, dobře jsme útočily, naopak Lvicím se moc nedařilo. Nepodaly určitě svůj 
standardní výkon.“ 
Agáta Laifrová (smečařka TJ Ostrava): „Zápas rozhodl servis, soupeřky neměly přihráno, hodně lítaly po hřišti a jejich 
nahrávačka nahrávala ze složitých pozic. My jsme hrály všechny skvěle a podle pokynů. Vítězství je pro nás neskutečně 
důležité a tyto body do tabulky jsou vážně cenné.“ 

 

První liga mužů - Finálová skupina =  Slavia Hradec Králové – Sokol Dobřichovice  1:3,   Sokol Bučovice – Karlovarsko 
B  3:1,   VK Brno – MFF UK Praha  3:0;   Slavia Hradec Králové – MFF UK Praha  3:0,   Sokol Bučovice – Sokol Dobřichovice  
3:0  a  Brno – Karlovarsko B  0:3.   Bučovice mají 19 bodů, Dobřichovice o bod méně, Hradec a Karlovarsko mají 13 bodů 
Skupina o 7. – 14. místo =  ČZU Praha – Kometa Brno  3:0,   Lvi Praha B – Beskydy B  3:1,   České Budějovice B – Velké 
Meziříčí  3:2,  Volejbal Kolín – SK Kojetín 2016  3:0;   Volejbal Kolín – Kometa Brno  3:0,   ČZU Praha – Beskydy B  3:1,   Lvi 
Praha B – Spartak Velké Meziříčí  3:0,   VK České Budějovice – SK Kojetín 2016  3:1.   Z této skupiny postoupí do play off 
celky na prvním a druhém místě. Situace v popředí tabulky je zatím taková – Lvi Praha B (24),  ČZU Praha (21)  a  VK České 
Budějovice (20) 
 

Druhá liga mužů – skupina C =  Drásov – Brno-Jih  2x 2:3,  Svitavy – Nový Jičín  3:0 a 3:1,  Staré Město – Valašské 
Meziříčí  2x 3:0,  Šlapanice – Kojetín B  2x 3:0,  Volejbal Ostrava-Slavia OU – Letovice  2x 3:2.  Tabulka:  1.Sokol Šlapanice 
(62), 2.TJ Svitavy (57),  3.VSK Staré Město (52) 
 

Druhá liga žen – skupina C =  Přerov B – Ostrava B  3:0 a 3:2,  Břeclav – Juliánov  3:0 a 3:2,  Opava – Valašské Meziříčí  
2:3 a 3:1,   Šlapanice – Stará Bělá  3:0 a 0:3,   Kroměříž – Bílovec  2x 1:3.   Tabulka:  1.Opava (56), 2.Valašské Meziříčí (54),  
3.Stará Bělá (48) 
 
 

EXTRALIGA U20Z - skupina B =  TJ Ostrava – VK Prostějov  3:0 a 3:0,   Sokol Frýdek-Místek – VK Lanškroun  2:3 a 3:1,   
SGLD Brno – Volejbal Přerov  3:1 a 3:2.     Tabulky obou skupin po ukončení základní části: 

p. Skupina A V3 V2 P1 P0 sety body  p. Skupina B V3 V2 P1 P0 sety body 

1 Dukla Liberec 15 2 2 1 55:16 51  1 VK Prostějov 10 4 2 4 49:34 40 

2 PVK Olymp Praha 16 0 2 2 53:14 50  2 TJ Ostrava 10 3 3 4 48:30 39 

3 Volejbal Jihlava 12 3 0 5 47:27 42  3 SGLD Brno 7 6 2 5 45:39 35 

4 VK Kralupy 5 1 1 13 21:48 18  4 TJ Sokol F-M 8 4 3 5 46:36 35 

5 Volejbal Plzeň   A 4 1 2 13 23:48 16  5 VO TJ Lanškroun 6 2 6 6 41:42 28 

6 Madeta Č.Budějovice 0 1 1 18 13:59 3  6 Volejbal Přerov 0 0 3 17 12:60 3 
 

Nástavbová část:  Finále I =  Olymp Praha, VK Dukla Liberec, VK Prostějov a TJ Ostrava;   Finále II =   SGLD Brno, VK 
Kralupy, Sokol Frýdek-Místek a Abraka agency Volejbal Jihlava;   Finále III =  VK Madeta České Budějovice,  Volejbal Plzeň 
A,  VO TJ Lanškroun a Volejbal Přerov 
 

Druhá liga U20Z – skupina E:  VK UP Olomouc – VAM Olomouc  0:3 a 1:3,  SVK Nový Jičín – VK Kylešovice  0:3 a 1:3,   
HS Opava – VK Valašské Meziříčí  2x 1:3. Do ukončení základní části schází odehrát poslední dvojkolo. Jistým vítězem 
skupiny je Valašské Meziříčí, o pořadí na druhém a třetím místě rozhodne až přímý souboj týmů VAM Olomouc a Opavy 



EXTRALIGA  U18M – skupina A =  1.Lvi Praha,  2.Slavia Hradec Králové,  3.VK České Budějovice,  4.Spartak Velké 
Meziříčí,  5.SK Volejbal Kolín 
Skupina B:   1.SGLD Brno,  2.VK Trox Příbram,  3.Green Frýdek-Místek,  4,VK Dukla Liberec,  5.Blue Ostrava 
Skupina C:   1.SK Prosek Praha,  2.VSK Zlín,  3.VK Ostrava,  4.SK Volejbal Klatovy,  5.SK Kojetín 2016 
Skupina D:   1.SKV Ústí nad Labem,  2.Kladno volejbal.cz,  3.Vlci Nový Jičín,  4.ČEZ Karlovarsko,  5.VK Jirkov 
Snažím se zpracovávat výsledky už v průběhu víkendu, abych mohl vydat servis v pondělním dopoledni. Bylo pro mne 
velmi znepokojující zjištění, když v neděli v 19 hodin se ještě ve třech místech hrálo. Za úvahu pro lodivody této soutěže by 
stálo zamyšlení 

• Skupina A = poslední zápas končí v 18:43 a Kolín to má domů 110 kilometrů 
• Skupina B = v Liberci končí poslední mač v 19:25 a Brno to má domů 310 kilometrů 
• Skupina C = v Klatovech končí zápas v 19:09 a Kojetín  má před sebou 340 kilometrů a cca pět hodin jízdy 
• Skupina D = Ústí v Novém Jičíně končí v 19:06 a domů to má 390 kiláků. Nezáviděl bych ani Karlovarsku s Jirkovem 

– jejich zápas končil v půl šesté a domů to mají přibližně pět hodin jízdy 
Po zápase protažení, sprcha a teprve pak se jede domů. Snad na té ledovce dojeli všichni domů ve zdraví. Je tohle 
v pořádku????  A podobné situace zažívají rodiče kluků i u dalších soutěží, včetně Českého poháru U16…. 
 
EXTRALIGA U18Z – skupina B:   VK Prostějov – Sokol Frýdek-Místek  3:0 a 3:2,   TJ Ostrava – Havlíčkův Brod  2x 3:0,   
Brno – Jihlava  2x 3:0. Také tady schází odehrát do konce základní části poslední dvojkolo. Jasný postup do finále I mají 
Prostějov a Brno, o třetí postupovou příčku se rozhodne v přímém souboji Jihlavy (29) s Ostravou (32). Hraje se na 
Vysočině. 
 
Druhá liga U18Z – skupina E:  VAM Olomouc – VK Raškovice  3:2 a 0:3,   Volejbal Přerov – TJ Ostrava  2x 3:0,   Happy 
Sport Opava – UP Olomouc  3:0 a 3:2.   Skupině vévodí Přerov (48) a následují VAM Olomouc (32), VK Raškovice (28), TJ 
Ostrava B (28), HS Opava (18) a UP Olomouc (6) 
 
 

 

Krajské přebory Moravskoslezského kraje 
Muži:   zápasy 19. – 20. kola = Kylešovice – Štramberk  2x 0:3,   VŠB Ostrava – Hlučín  0:3 a 2:3,  dohrávka 17. – 18. kola   
VK Ostrava – Vlci Nový Jičín  3:1 a 3:2.   Zatím bez porážky proplouvá soutěží Štramberk, na dalších dvou místech jsou 
Kylešovice a Nový Jičín 
 
Ženy:   VŠB Ostrava – Happy Sport Opava  2:3 a 1:3,   VK Karviná Slavoj Český Těšín  3:0 a 3:1,   VK Polanka A – SVK Nový 
Jičín  2x 3:1,   VK Polanka B – TJ Hlučín  2x 3:0.   Tabulku vede Polanka A (47), před Novým Jičínem (46) a Opavou (39)  
 
Kadetky U18Z: po ukončení základních skupin byly vytvořeny tři postupové skupiny 
Finále I: vítěz této skupiny bude mít právo bojovat v kvalifikaci o druhou ligu U18Z v příští sezóně 2026/27.                                
10.ledna =  VK Beskydy Frýdlant n/O – VO Slezská Orlice  2x 3:0;   17.ledna =  VK Karviná – KV Kopřivnice  2x 3:0,   VO 
Slezská Orlice – VAM Havířov  0:3 a 2:3;   24.ledna =  VO Slezská Orlice – VK Karviná  2x 0:3,   VK Polanka n/O – KV 
Kopřivnice  3:0 a 3:2,   VAM Havířov – VK Beskydy Frýdlant n/O  0:3 a 1:3 
Finále II:   10.ledna =  SVK Nový Jičín – TJ Hlučín B  2x 3:0;   17.ledna = SK Slezan Orlová – TJ Frenštát  3:0 a 3:2,   SVK Nový 
Jičín – Volejbal Ostrava  2x 3:0,   TJ Hlučín B – TJ Hlučín A  2x 0:3;   24.ledna =  Volejbal Ostrava – TJ Frenštát  3:0 a 3:2,  TJ 
Hlučín A – SVK Nový Jičín  3:1 a 1:3 
Finále III:   10.ledna = HS Opava – Sokol Bohumín  3:0 a 3:1,   Sokol Vratimov – Sokol Stará Bělá  2:3 a 3:2,   Sokol F-M – TJ 
Krnov 3:0 a 3:1;   17.ledna =  Sokol Bohumín – Sokol Vratimov  2x 0:3,   TJ Krnov – Sokol Stará Bělá  1:3 a 2:3,   24.ledna = HS 
Opava – Sokol  Vratimov  2:3 a 0:3,   Sokol Stará Bělá – Sokol Frýdek-Místek  1:3 a 3:2 
 
Starší žáci U16 
Skupina A:  vzhledem k souběhu s EX U18M byl termín turnaje přesunut 
Skupina B:   1.SK Kojetín 2016,  2.VAM Olomouc,  3.VK Valašské Meziříčí,  4.Blue Ostrava 
Podle VIS byl ve skupině C odehrán jediný zápas Opava – Hlučín  3:0   a ve skupině D  Volejbal Ostrava – VAM Havířov 3:0 a 
Blue Ostrava B – VAM Havířov  2:1 
 

OKRESNÍ PŘEBORY OVS FRÝDEK-MÍSTEK 
 

Ženy:  TJ Sokol Palkovice – KV Kopřivnice  3:0,   VK Raškovice – VK Beskydy Frýdlant n/O  3:2  a  Volejbal Kozlovice – VK 
Janovice  3:0 

 
 

V Janovicích, dne 26. ledna 2026, zapsal Brouk z Beskyd 


